# 长春公积金贷款政策将调整

心发布关于公开征求《关于调整长春 市住房公积金个人住房贷款政策的通 知(征求意见稿)》意见的公告。

《征求意见稿》显示,个人住房 贷款政策调整涉及5个方面,分别是 阶段性提高单笔贷款最高额度;降 低贷款首付款比例;执行首套房贷 款利率:优化多子女家庭贷款政策: 调整贷款次数认定标准。

### 一、阶段性提高单笔贷款最高

购房所在地在长春市主城区及 开发区(不含双阳区,九台区),有共 同借款人的单笔贷款最高额度由原 来的90万元提高至100万元;无共同 借款人的单笔贷款最高额度由原来 的60万元提高至80万元。(执行期限

#### 二、降低贷款首付款比例

第二次使用住房公积金贷款的 职丁家庭,在拟购房所在地无住房的, 以及办理商转公贷款用于抵押的房屋 为其在当地唯一住房的,贷款首付款 比例不低于20%(贷款额度不超过抵 押物价值的80%);在拟购房所在地有 住房的,以及办理商转公贷款用干抵 押的房屋不是其在当地唯一住房的, 贷款首付款比例不低于25%(贷款额 度不超过抵押物价值的75%)

#### 三, 执行首套房贷款利率

第二次使用住房公积金贷款的 职工家庭,在拟购房所在地无住房 的,以及办理商转公贷款用于抵押的 房屋为其在当地唯一住房的,贷款利 率按首套个人住房公积金贷款利率

#### 四、优化多子女家庭贷款政策

第二次使用住房公积金贷款的 多子女家庭(生育抚养二孩及以上 的),在拟购房所在地无住房的,以 及办理商转公贷款用于抵押的房屋 为其在当地唯一住房的,单笔贷款 最高额度可上浮40%。

### 五、调整贷款次数认定标准

借款人及配偶如在婚前分别使 用过一次住房公积金贷款,结清后 双方以家庭为单位可再申请一次住 房公积金贷款。职丁家庭住房套数 以购房所在地政府指定的住房套数 查询或认定部门出具的结果为准。

本通知自公布之日起施行。原政 策与本通知不一致的,以本通知为准。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春天香公园公益场地免费预约

为响应全民阅读号召,搭 建全民阅读活动平台,打造集 阅读、休闲、娱乐干一体的书 香公园 长春西城绿管中心天 香公园充分利用天香露营协 的场地优势,为广大群众提供 发挥才艺、展现风彩、开展活 动的重要场地——"绿埔"公 益讲堂,持续举办知识讲座、 读书沙龙等文化活动。即日 起,除现有课程安排,该场地 免费向公众开放,以丰富广大 群众的精神文化需求。

场地使用说明如下

一、此次免费开放场地包 括巨型帐篷及其木平台。此 外,活动所需桌、椅均可按需 求免费预约提供。

二、天香公园欢迎全市各 社会团体、专业组织及市民申 请免费使用现有场地开展各 类公益性阅读、讲座、展览等 活动。激发市民的阅读热情,

提高文化素养,为市民提供高 质量的文化感宴。

三、申请单位和个人必须 拥护中国共产党的领导,遵守 法律法规, 宣传社会主义核心 价值观 弘扬中华优秀传统文 化,有爱心和乐于奉献的精神,

四、各类活动必须通过审 核,内容文明健康,积极向上。 可让群众共同参与并具有公 益性质。申请个人需提供身 份证件,申请单位需提供法人 证明等相关资质。

预约方式:

长春西城绿管中心电话: 0431-84956080

邮箱:1248637969@gg

下一步,天香公园将不断 创新和完善服务设施,提升服 务质量,为市民提供更加优 质、便捷的文化服务

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市公安局全面推行社会面协同管控新机制

# 在全市范围内建设58个街面警务站

多警种合成巡防,日前,长春市公 安局结合实际,积极推动交警、巡 警部门机构整合、业务融合,在全 市范围内建设58个街面警务站,全 面推行社会面协同管控新机制。6 月25日早8时,全市社会面协同管 控新机制启动仪式在长春市公安 局交警支队举行。

启动仪式上,省公安厅副厅长, 长春市副市长 公安局局长林海峰 表示, 在全市范围内全面推行社会 面协同管控新机制,是贯彻落实省 公安厅党委"一二三四"现代化发 展战略部署、全面深化"主动警务 预防警务、融合警务、协同警务"的 具体实践,是提升交通管理、治安 防控、应急处突、便民服务质效的 实战需要,对深入创建"全国最安 全省会城市",不断增强人民群众 的安全感、幸福感、获得感具有重 要意义。全市公安机关交巡警部 门要坚持以建促战,做强综合性战 斗实体。按照"建为用、用为战"原 则,强化实战实训,打造全科警队, 尽快实现由"物理整合"到"化学反 应"的转变,努力做到交通管理优、 巡逻防控强、应急速度快、服务群 众实。要坚持高标引领,打造示范



民警执勤中 孙康 摄

务模式,磨合工作流程,加紧完善 运行机制,全力打造"全省领先、全 国一流"的街面警务新样板。要坚 持作风砺警,展现新时代公安风 警务站既是公安工作的"前哨 ,更是展示队伍形象的"新窗 ,要大力传承亲民、爱民、为民

品"意识,加强规范化建设,优化勤

春公安闪亮的新名片。

据了解,作为社会面协同管控 的重要抓手,街面警务站以党政机 关、学校医院、商圈公园等人流车 流密集区域为重点,28个固定站执 行24小时勤务模式,23个移动站执 行15小时勤务模式,7个快速路站 执行12小时勤务模式,主要负责开 展交通管理、治安防控、应急处突、 便民服务等工作

## 长春机场安检 开展"民航安全知识进校园"活动

6月20日至22日、长春机场 安检组织团员青年走进吉林大 学、东北师大、长春工大等10余 所高校,联合高校团员志愿者 共同开展"民航安全知识进校 园"活动,为即将踏上返乡之路 的学子们送上"安全大礼包"。

长春机场安检精心筹备 针对学生客流的出行特点制 作"归家之路 舒心之旅"主题 PPT,准备不符合局方要求的 充电宝、标有易燃易爆标识 的防晒喷雾等禁限带物品, 介绍"一码通关"便捷出行方 式,通过"讲解+展示"的方式 把枯燥的知识趣味化,抽象 的规定具体化。参加活动的

学生纷纷表示,这样的宣传 方式既直观又易懂,使他们 对安检知识有了更深刻的理 解和认识。

"为什么要将笔记本电脑、 IPAD等电子产品从行李中取 出单独经过X光机,'三超'行 李是什么意思,什么情况下会 被要求脱鞋检查……"五花八 门的问题难不倒业务熟练、有 备而来的"安检专家",问不住 接受了培训"知己知彼"的高 校志愿者,他们细致解答了厂 大学生及教职工提出的问题, 并认真记录了提升安检工作 质效的合理化建议。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 吉林省白城市人大常委会副主任 刘振兴接受纪律审查和监察调查

吉林省白城市人大常委 会副主任刘振兴涉嫌严重讳 纪违法,目前正接受吉林省 纪委监委纪律审查和监察调 查。

城市晚报全媒体记者 陆续

# 长春南湖实验中学给毕业生的仪式感满满

精神,自觉接受群众监督,不断提

升执法能力和服务水平,将警务站

打造成美丽春城的全新风景线、长

6月25日,中考前夕,长春南湖 实验中学为2024届毕业生隆重举行 毕业典礼。2024届全体师生和家长 齐聚毕业典礼现场,共同见证南湖 学子人生又一重要时刻,也为学子 们送上最深的祝福。

上午,全体师生举行"奔赴山海 季忆留夏"主题升旗仪式。这也是 九年级南湖学子在中考前、告别母 校前的最后一次升旗仪式。志当鲲 鹏击霄汉,身作锦鲤跃龙门。学校 还以"鲤鱼跃龙门"这个仪式勉励全 体学子,同学们挨个跨过"龙门",就 等同于跨过山河大海,跨过人生中 个阶段, 向着目标勇敢前进! 跨过"龙门"后,老师又为同学们贴 上"中考必胜"的心形小粘贴,预祝 考生们中考必胜、中考必赢、中考大

10时18分, 毕业典礼正式举 行。同学们坐在座位上,拿着手中 的"向日葵"露出笑容,信心满满,力 争"一举夺魁"!

典礼上,刘卓娟校长也在离别



同学们灿烂的笑容 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

之际送给孩子们几句话,要做一个 终身学习的人,做一个具有"学习 力"的人,做一个赤诚、大气的人, 勇于担当时代责任,自觉地把个人

的前途命运与国家、民族、社会紧 密地融合在一起,立鸿鹄志,做奋 斗者。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 吉大科研团队有突破性发现,国际首次-在月壤样品中发现 天然形成的少层石墨烯

近日,吉林大学邹猛教 授、张伟教授、李秀娟正高级 工程师及中国科学院金属研 究所研究员任文才等人,通 过对嫦娥五号钻采岩屑月壤 的观察分析,发现了天然形 成的少层石墨烯。这一突破 性发现为国际首次。相关研 究为月球的地质活动和演变 历史以及月球的环境特点提 供了新见解,拓宽了人们对 月壤复杂矿物组成的认知, 为月球的原位资源利用提供 了重要信息及线索。

石墨烯以其新奇的物理 现象和非凡的特性,在包括行 星和空间科学在内的广泛领 域发挥着越来越重要的作 用。据估计,星际碳总量中约 1.9%是以石墨烯的形式存在, 其形态和性质由特定的形成 过程决定,因此天然石墨烯的 组成和结构特征将为星体的 地质演化和月球的原位资源 利用提供重要的参考和信息。

据悉,在该项研究中,吉 林大学科研团队采用电镜-拉曼联用技术,在月壤样品含 碳量相对较高的位置采集了 拉曼光谱,确认了月壤样品中 石墨碳的结晶质量相对较 高。值得注意的是,月壤样品 中存在碳的区域含有铁化合 物,这与石墨烯的形成密切相 通过扫描电子显微成像 透射电子显微成像、冷冻条件 下球差电镜的高角环形暗场 像和高分辨像、能谱和电子能 量损失谱、飞行二次质谱等多 种表征技术综合运用,以及相 关测试结果的多方面严谨比 对分析,探究并证实了月壤样 品中检测到的石墨碳是少层 石墨烯(2-7层)。

此次月壤中天然石墨烯 的首次发现及机制探究,也 将为我国未来的探月工程提 供材料科学和无机化学方面 的重要参考。

吉林日报记者 张鹤